
2018-19 

Analysis of Students Feedback on College facilities & Teachers 

 

        

         

                

 

51%

34%

13%

2% 0%

Rating for [College]

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

46%

36%

16%

2% 0%

Rating for [Teaching Facility]

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

35%

37%

24%

1% 3%

Rating for [Laboratories ]

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

22%

51%

23%

3% 1%

Rating for  [Extension Services ]

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory



         

         

          

           

            

  

24%

39%

30%

6% 1%

Rating for [Co-Curricular Activities]

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

28%

46%

22%

3% 1%

Rating for [Office and Administration ]

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

28%

45%

24%

2% 1%

Rating for [Library Service]

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

10%
15%

26%20%

29%

What will be your rating for the following  
[Canteen Facilities]

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory



Feedback from Students on Teaching 
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Teacher Feedback 2018-19 
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Parents Feedback 2018-19 
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Alumni feedback 2018-19 

Satisfaction rating by alumni related to following  
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